Казахский язык 3 класс 

  Список тем:

 

	           І модуль Өткенді қайталау
1. Біздің мектеп.

2. Менің отбасым.

3. Менің киімдерім.

4. Менің заттарым.

5. Қалада. Ауылда.

6. Азық-түлік.

7. Уақыт.

8. Жануарлар әлемінде.

9. Жыл мезгілдері.

10. Ойын сабақ.

 

           ІІ модуль Біздің мектеп
1. Біздің мектеп.

2. Біздің сынып.

3. Біздің сынып.

4. Сыныпта.

5. Біздің үшінші сыныпта.

6. Асхана.

7. Қайталау сабағы.

8. Асханадағы кезекшілік.

9. Асханада.

10. Пайдалы кеңестер.

11. Кітап.Мектеп кітапханасында.

12. Кітапханаға саяхат.

13. Диктант.

14. Ойын сабақ

 

           ІII модуль Күз
1. Күз.

2. Алтын күз.

3. Ойын сабақ.

 

           ІV модуль Менің отбасым
1. Отбасы мүшелері.

2. Отбасында.

3. Менің інім.

4. Менің ағам.

5. Қайталау сабағы.

6. Біздің отбасымыз.

7. Менің атам мен әжем.

8. Нәтиже сабақ.

 

           V модуль Менің үйім
1. Менің үйім.

2. Біздің пәтер.

3. Менің бөлмем.

4. Қайталау сабағы.

5. Қонақ бөлмесі.

6. Ас үйде.

7. Біздің аула.

8. Нәтиже сабақ.

9. Ойын сабақ.

 

           VI модуль Адам
1. Кім қайда барады?

2. Не істейді?

3. Адам не істейді?

4. Қоян не істейді?

5. Дәрігерде.

6. Тіс дәрігерінде.

7. Дәрігерлік бөлмеде.

8. Нәтиже сабақ.

 

           VII модуль Киімдер
1. Менің киімдерім.

2. Қала дүкендері.

3. Киім дүкенінде.

4. Аяқ киім дүкенінде.

5. Базарда.

6. Сырт киім.

7. Қанша тұрады?

8. Нәтиже сабақ.

 

           VIII модуль Қыс
1. Қыс.

2. Қыста.

3. Нәтиже сабақ.

 

 
	           IX модуль Уақыт
1. Қашан?

2. Жыл мезгілдері.

3. Сағат қанша?

4. Қайталау сабағы.

5. Апта күндері.

6. Күн тәртібі.

7. Сен қайда болдың?

8. Нәтиже сабақ.

9. Ойын сабақ.

 

           X модуль Уақыт
1. Біздің қала.

2. В городе.

3. Менің Астанам.

4. Үлкен қалада.

5. Қайталау сабағы.

6. Ауыл.

7. Неге дейін?

8. Менің ауылым.

9. Нәтиже сабақ.

10. Ойын сабақ.

 

           XI модуль Азық-түлік
1. Азық-түлік.

2. Сүт тағамдары.

3. Не қайда сатылады?

4. Дүкенде.

5. Нан дүкенінде.

6. Нәтиже сабақ.

 

           XII модуль Бау-бақшада және базарда
1. Алма бағында.

2. Бақшада.

3. Жидектер. Жемістер. Көкөністер.

4. Не тәтті? Не ащы?

5. Нәтиже сабақ

6. Ойын сабақ.

 

           XIII модуль Көктем
1. Көктем.

2. Көктемде.

3. Ойын сабақ.

 

           XIV модуль Менің заттарым
1. Менің заттарым.

2. Оқу құралдарым.

3. Дүкенде.

4. Менің киімдерім.

5. Сен не істедің?

6. Қайталау.

 

           XV модуль Менің достарым
1. Менің достарым.

2. Достар.

3. Құрбылар.

4. Ойын сабақ.

5. Екі дос.

6. Туған күн.

7. Сен білесің бе?

8. Қайталау.

9. Нәтиже сабақ

 

           XVI модуль Жаз
1. Жаз.

2. Лето.

3. Ойын сабақ.

 

           XVII модуль Хайуанаттар әлемінде
1. Хайуанаттар бағында.

2. Аңдар.

3. Балықтар.

4. Құстар.

5. Ойын сабақ.

 

           XVIII модуль Жылдық қайталау
                                  сабақтары
1. Менің мектебім.

2. Менің отбасым.

3. Менің үйім.

4. Адам. Адам не істейді?

5. Киімдер.

6. Уақыт.

7. Менің қалам. Менің ауылым.

8. Азық-түлік.

9. Бау-бақшада және базарда.

10. Менің заттарым.

11. Менің достарым.

12. Хайуанаттар әлемі.

13. Жыл мезгілдері.

14. Кел, балалар, ойнайық!


 


Пример разработки урока:

 

Сабақтың тақырыбы:   "Сыныпта"

Сабақтың мақсаты:

Білімділік: Жаңа тақырып бойынша алған білімдерін толықтыру. Қисынды ойлау қабілетін дамыту.

Дамытушылық: Грамматикалық тақырыпты өмірмен байланыстыра отырып, оқушылардың

тәжірибесін анықтау.

Тәрбиелік: Жұмбақ арқылы жолда жүру ережелерін қайталау. Сақтандыру шараларын жүргізу.
 


Сабақтың барысы:

І. Ұйымдастыру кезеңі.
ІІ. Үй тапсырмасын тексеру.
ІІІ. Сабақтың мақсатын, барысын айту.
ІV. Қисынды ойлау қабілетіне тапсырма. «Кім қай партада отыр?» деген сұрақ бойынша практикалық жұмыс жүргізу. Оқушыларды жұптық жұмысқа тарту.
V. Ауызша жұмыс. Реттік сан есімдерін қайталау.
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VІ. Жазбаша жұмыс. Сауатты жазу дағдыларын орнықтыру.
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VІІ. Тәрбиелік мақсатта жұмбақты оқушылармен оқып, шешуін тауып, аударып, жол ережелерін

қайталау.
 

Үш көзі бар қырағы,
Кезек ашып, жұмады.
Өтеріңде көшеден
Бұйрық беріп тұрады.
             

                      (Т.Жексенбай)

VІІІ. Үлгі бойынша оқушыларға сөйлем құратып үйрету. Сөйлем құраудың ең оңай жолдарын көрсету.

ІХ. Үйге тапсырма беру. 5-тапсырманы оқып, ұқсас тапсырма жазып келу. Бақылау жұмысына дайындалу.
 

